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ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА В ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3»
(Водоспортивная база яхт –клуб)

ЧАСЫ РАБОТЫ 
1.1. ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3»  (водно - спортивная база яхт –клуб) открыта ежедневно, ЛЕТОМ  с 09.00 до 21.00 В ЗИМНИЙ ПЕРИОД с 09.00 до 19.00.
II. НАХОЖДЕНИЕ НА ТЕРРИТОРИИ ШКОЛЫ
2.1 Дети.
Нахождение детей до 10 лет (не занимающихся в отделениях парусного и гребного спорта школы) только в сопровождении взрослых.

2.2 Гости.
Пребывание гостей на судах со стороны Таганрогского залива  должно быть согласовано с Администрацией школы,  и получено разрешение на  стоянку в акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
Код одежды.
На территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» разрешается свободный стиль одежды.
2.3 Распитие спиртных напитков.
Распитие спиртных напитков на территории школы категорически запрещается.

2.3.1 Реклама.
Любая реклама и агитация на территории школы без соответствующего разрешения администрации запрещена.
2.4 Стоянка автомобилей.
Парковка автомобилей, принадлежащих сотрудникам ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», либо его гостям, осуществляется исключительно на специально отведенных для этого местах, по специальным ПРОПУСКАМ. Парковка, в том числе и временная, в любых других местах на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» категорически запрещена. Владельцы автомобилей, припаркованные на не предназначенных для этого местах, могут быть отбуксированы за территорию школы (за счет средств владельцев).

III. БЕЗОПАСНОСТЬ
3.1
Безопасность детей и гостей.
В процессе тренировок учащиеся и тренеры-преподаватели обязаны соблюдать правила техники безопасности на воде для парусного и гребного спорта. Выход в море  разрешен только с тренером и сопроводительным катером. При выходе в море и выходе с моря  тренеры обязаны отметить выход  в вахтенном журнале у дежурного берегового матроса.

При нахождении на судне,  понтонах и берегоукрепительном сооружении ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» или в непосредственной близости от них  дети до 12 лет, а также не умеющие плавать посетители, прибывающие на судно, должны быть одеты в спасательные жилеты.

Дети до 12 лет должны постоянно находиться в сопровождении  взрослых. Любые активные игры, купание и ловля рыбы запрещены на территории берегоукрепительного сооружения, понтонах и в непосредственной близости от них, а также на всей акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».

3.2 Меры антитеррористической и пожарной безопасности.
Согласно плана и правил мероприятий по обеспечению антитеррористической и пожарной безопасности на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» в зависимости от статуса спортивно-массового мероприятия организовывается пропускной режим и устанавливается пункт вневедомственной охраны
Сооружения и территория школы подвержены потенциальной опасности возникновения пожара. Поэтому все находящиеся на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» должны всеми доступными им способами предотвращать создание пожароопасных ситуаций. На территории и акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3»  запрещено использование всех источников открытого огня (в том числе паяльных ламп и аналогичного оборудования). Исключением являются аттестованные камбузные плиты, постоянно закрепленные на судах. Мангалы, барбекю, грили или другие приспособления для приготовления пищи на открытом воздухе могут быть использованы только на суше, на специально отведенных для этого местах, по специальному разрешению администрации школы. Вся полнота ответственности за несоблюдение Правил пожарной безопасности на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» возлагается на Владельца.
3.3 Электробезопасность.
Все подсоединения судов, находящихся на воде, к береговой электросети должны осуществляться только с разрешения администрации школы через соответствующие распределительные щитки, расположенные на причалах, либо на суше. Используемые для подсоединения электрические кабели и соответствующие разъемы должны быть аттестованы и подходящих для морских применений типов. Все соединения должны быть осуществлены с помощью разъемов с самозакрывающимися крышками. Все кабели и разъемы должны содержаться в исправном состоянии. Все электрические кабели должны находиться над поверхностью воды. Запрещается подключать какое-либо специальное оборудование между судном и электрощитом на причале без соответствующего разрешения администрации ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3». Электрическая система судна должна находится в исправном и безопасном для использования состоянии. Владелец судна обязан осуществлять регулярный контроль исправности электрооборудования судна и его подсоединения к распределительному щиту на причале, не допускать коррозии и обрыва проводов. Опыт показывает, что большинство пожаров в портах происходит из-за неисправности системы подсоединения судна к береговой электросети. Администрация школы оставляет за собой право проведения регулярной проверки электрической системы судна, ее безопасности, правильности подключения фаз, нейтрали и заземления, и отсутствия токов утечки в окружающую акваторию.
3.4 Пребывание собак на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
Собаки на территории школы  должны быть в намордниках и под постоянным контролем со стороны их владельцев. Выгул собак на территории ГБОУ ДОД РО СДЮСШОР-3 запрещен. В случае нарушения покоя других посетителей школы со стороны собак, владельцы должны немедленно удалить своих собак с территории.

IV. ОКАЗАНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ УСЛУГ ДЛЯ ПЛАВАТЕЛЬНЫХ СРЕДСТВ НА АКВАТОРИИ ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» (Водно- спортивная база яхт –клуб)

4.1
Оплата хозяйственных услуг для плавсредств на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
Оплата хозяйственных услуги для плавсредств принимается только в рублях наличным или безналичным расчетом, согласно заключенным договорам и Уставной деятельности ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» на счет школы.

4.2
Право на получение хозяйственных услуг для плавсредств на акватории школы.
Право на получение хозяйственных услуг для плавсредств на территории акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» имеют владельцы плавсредств, оплатившие услуги по Договору.

4.3
Регистрация судна.
Все суда, находящиеся на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3»,  размещенные на воде у причалов, либо стоящие на суше, должны иметь документы о государственной регистрации или другие документы, подтверждающие их происхождение, страховые полисы. Копии этих документов должны быть представлены администрации  во время подписания договора, и в последующем хранится в бухгалтерии учреждения.

4.4
Соблюдение действующего законодательства и правил.
Владельцы плавсредств (далее Владелец) и/или его полномочный представитель обязуется соблюдать и выполнять все действующие нормы и правила, применимые к использованию и управлению судна на территории и акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», а также в предписанном районе плавания. Судно должно быть полностью обеспечено всеми необходимыми средствами спасения, предписанными законом и подзаконными актами, действующими в районе плавания.

4.5
Страховка.
Все суда, находящиеся на территории и акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» должны иметь действующее во все время договора  страховое покрытие от всех рисков, на сумму как минимум равную реальной стоимости судна и его содержимого. Заверенная копия сертификата о страховании должна быть представлена в администрацию во время подписания договора, и в последующем хранится в бухгалтерии школы.

4.6   Проживание на борту судна во время его нахождения на акватории ГБОУ ДОД РО СДЮСШОР-3.
Администрация школы  может разрешать краткосрочное проживание на борту судна во время его нахождения на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3». Владелец судна или его полномочный представитель обязан заблаговременно извещать о таком факте администрации школы, на что представитель администрации должен выдать разрешение на кратковременное пребывание на борту судна и потребовать занесения этого факта в вахтенный журнал судна с перечислением имен лиц, находящихся на борту судна. Проживание на борту судна без разрешения со стороны администрации может явиться причиной досрочного прекращения действия договора на предоставление хозяйственных услуг для судна.
4.7  Нахождение и обращение с судном на территории или в акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
Владелец судна или его полномочные представители несут всю полноту ответственности за маневрирование и нахождение судна на территории или в акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3». Судно должно надежно стоять или перемещаться на территории или в акватории клуба со всей возможной осторожностью согласно всем применимым законам и местным правилам. Владелец судна несет полную ответственность за возможные повреждения оборудования  ОСДЮСШОР-3 и/или других судов, находящихся на территории или в акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», а также за последствия возможных несчастных случаев с людьми, произошедшие в результате неправильного управления, обращения или содержания судна.

4.8
Совместное использование места стоянки и его смена судами при оказании им хозяйственных услуг на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
Использование места стоянки разрешается только для судна, оговоренного в договоре об оказании хозяйственных услуг. Совместное использование места стоянки двумя или более судами не разрешается без согласования с администрацией школы. Смена места стоянки в пределах территории и акватории школы не допускается без письменного разрешения администрации ГБОУ ДОД РО СДЮСШОР-3. 
4.9
Надлежащее крепление судна, с которым заключён договор оказания хозяйственных услуг, у причала или на суше.
Все суда, с которыми заключёны договоры оказания хозяйственных услуг, должны быть надлежащим способом закреплены при стоянке у причала, либо на суше. Тросы крепления должны быть размером и толщиной, соответствующих данному судну размеров, а также надлежащего качества без следов износа. Персонал школы может в любое время оказать бесплатную консультацию по вопросам крепления судна. Если, по мнению администрации ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», судно оказалось ненадежно закреплено, администрация может без предварительного согласования с Владельцем судна произвести необходимые работы по приведению крепления судна к надлежащему состоянию, с последующим удержанием стоимости произведенных работ с Владельца.

4.10
Внешний вид судна.
Судно, об оказании хозяйственных услуг которому заключён договор, а также его кильблок или трейлер, должны надлежащим образом содержаться, быть аккуратными и прибранными. На палубе судна не должен храниться мусор, нежелательно использовать судно в качестве вешалки для сушки вещей после стирки.
4.11
Судовые шлюпки.
Судовые шлюпки должны храниться на своих штатных судовых местах. В отдельных случаях, по специальному разрешению администрации ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» возможна стоянка такой шлюпки на воде вдоль борта своего судна, за исключением случаев стоянки судна около понтона. Шлюпка длиной более 3 метров должна храниться на воде, либо на берегу как самостоятельное судно (ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА УСЛУГ).

4.12
Ремонтные работы, выполняемые Владельцем судна самостоятельно.
Владелец судна или его полномочный представитель может выполнять работы по уходу за судном и его обычному текущему ремонту. Капитальный ремонт плавсредств производится  только с согласия администрации.

4.13
Выход в плавание.
Владелец судна или его полномочный представитель обязан уведомить администрацию о выходе судна с акватории  ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», а также его возвращении обратно, и оставить соответствующую запись в журнале выходов судна в надлежащем порядке.
4.14
Использование временно свободного места стоянки, предоставленного по договору хозяйственного оказания услуг на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» оставляет за собой право использования временно свободных мест стоянки, предоставленных по договору оказания хозяйственных услуг, для размещения там других судов. Администрация школы  обязана освободить место стоянки судна Владельца (с которым заключён договор оказания хозяйственных услуг) до ориентировочного времени прихода судна на территорию школы, указанного в журнале выходов судна. В случае раннего прибытия судна на территорию ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», либо более чем на один час позднего, чем указанного в журнале выходов, времени прибытия судна, капитан или Владелец судна обязан оповестить администрацию школы  об этих изменениях.
4.15
Вывоз имущества после прекращения действия Договора об оказании хозяйственных услуг на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
После прекращения Договора об оказании хозяйственных услуг на акватории школы, все имущество, принадлежащее Владельцу судна, с которым был заключён данный договор, должно быть вывезено им с территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3». Если, по истечении тридцати календарных дней после прекращения действия Договора, какое-либо имущество Владельца все еще остается на территории школы, оно может быть уничтожено, выброшено или иным способом удалено с территории школы, либо использовано ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» без принятия претензий по этому поводу со стороны Владельца.
V. МУСОР И ОТХОДЫ

5.1 Санитарные требования.
На акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» запрещен сброс судовых сточных и фекальных вод. Для удобства Владельца судна, с которым заключён договор на оказание хозяйственных услуг для плавсредств на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», и его гостей функционирует мобильная туалетная кабинка.
5.2 Выброс мусора.
Любой мусор и отходы запрещено выбрасывать в воду акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3». Для утилизации отходов и мусора на территории школы  имеются соответствующие сборные контейнеры, маркированные соответствующим образом.
5.3 Соблюдение чистоты берегоукрепительного сооружения и понтонов.
Берегоукрепительное сооружение должно быть свободно для прохода. Не допускается складирование каких-либо вещей и оборудования на территории. Не допускается натягивания каких-либо причальных или иных тросов или проводов поперек понтонов или мотков в боксах. Свободный конец чалок должен быть достаточно коротким и уложенным в непосредственной близости от соответствующей причальной утки или битенга. Любые предметы, установленные на судне, не должны мешать свободному проходу по причальным сооружениям.
VI. РАБОТА ВНЕШНИХ ПОДРЯДЧИКОВ  НА ТЕРРИТОРИИ ГБОУ ДОД РО СДЮСШОР-3.

Любые внешние подрядчики обязаны получить разрешение на работу на территории
ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3». Это разрешение может быть получено после знакомства внешних подрядчиков с правилами внутреннего распорядка на территории школы, с определенными условиями по использованию сооружений, правилами безопасного проведения работ, а также другими правилами и условиями необходимыми для работы на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», и получения их письменного согласия действовать в соответствии с этими правилами и условиями.

VII. СПОРТИВНО-МАССОВЫЕ  МЕРОПРИЯТИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».
Спортивно-массовые мероприятия проводятся на территории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3», согласно приказу и  календарю спортивно-массовых мероприятий ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» или согласно договору по оказанию содействия в проведении и подготовке спортивно-массового мероприятия на спортсооружении. 


VIII. КУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3».

В школе  регулярно проводятся различные мероприятия (концерты живой музыки, праздники открытия сезона, закрытия сезона, Нового года, Масленицы и т.п.). Служащие ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» могут посещать все мероприятия вместе со своей семьей, а также приглашать друзей. 

IX. НАРУШЕНИЕ НАСТОЯЩИХ ПРАВИЛ.

Любое существенное нарушение настоящих правил (умышленное или неумышленное), которое привело к возникновению аварийной ситуации, к несчастному случаю, к ущербу имущества ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» или его посетителей, нанесло урон репутации школы, является основанием для расторжения Договора организации учебно-тренировочного процесса, Договора на оказание хозяйственных услуг соответствующему плавательному средству на акватории ГБО ДО РО «СДЮСШОР №3» и удаления этого судна с территории школы.
